

**Русская Православная Церковь Царской Империи**  
**Братание с фашистами иудеями клира "РПЦ МП"**

**Из ОБРАЩЕНИЯ**

**к Святому Поместному Собору и всем Христианам Русской Православной Церкви  
рабов Божьих Артема Стадника, Юрия Сапронова и Дмитрия Виноградова**

**Озвучивает: Князь Эстонский Владимир.**

**Авторы видео: р. Б. Иосиф (Боголюбово); Дата: 12.12.2025 г.**

Является ли религия нынешних талмудических иудеев развитием религии ветхозаветного Израиля, которую насаждал Господь Бог через святых пророков или же это совершенно новая религия, насаждаемая не Богом, а следовательно противником Божиим - дьяволом? Суть вопроса - Сам Христос говорил уже тогда отступившим от веры пророков иудеям: **"Знаю, что вы семя Авраамово; однако ищете убить Меня, потому что слово Мое не вмещается в вас. Ваш отец дьявол; и вы хотите исполнять похоти отца вашего. Он был человекоубийцей от начала и не устоял в истине, ибо нет в нём истины. Когда говорит он ложь, говорит своё, ибо он лжец и отец лжи. А как Я истину говорю, то не верите Мне."**

**Видеовставка, Израиль, вопросы к молодым иудеям:**

- Это нормально: плевать в христиан?
- Если они идолопоклонники, мы должны разбить их и заткнуть, и в принципе, убить их, потому что неевреи должны следовать законам Ноя. А если нет, мы должны убивать их.
- А ты бы убил кого-нибудь?
- Если бы я мог, я был бы счастлив это сделать. Но у нас есть Бейт Дин, поэтому я не могу это сделать.
- Но это же вера другого человека?
- Если кто-то в это верит, мы должны убить его. Любой, кто верит, что мой бог - это человек, должен быть убит. Он принижает моего бога, поэтому должен быть убит.
- Почему ты считаешь, что это твоя роль убить его? Или плевать в него? Разве это не роль Бога?
- Нет, бог сказал нам, что делать.
- Он сказал? Где это написано, что надо убивать? Где это написано?
- Роль евреев в этом мире - совершать хорошее, удостовериться, что мир очищен. Поэтому любого, кто верит в этого ---- Сына, мы должны убить.
- Ну где это написано?
- Это написано в Гемаре. Хочешь принести Гемару и посмотреть?
- Но Гемару написали люди, не Бог.
- Но это было написано людьми, которых послал Бог, мудрецы Торы, ты должен слушать их.

**Конец вставки.**

Кроме того, Господь через Апостола Иоанна Богослова в Апокалипсисе дважды свидетельствует о тождественности иудаизма и сатанизма. Спаситель сказал: **«И Ангелу Смирнской церкви напиши: так говорит Первый и Последний, Который был мертв и се, жив: знаю твои дела, и скорбь и нищету, впрочем, ты богат, и злословие от тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, а они не таковы, но сборище сатанинское»**. И также о церкви последних времён: **“Вот, Я сделаю, что из сатанинского сборища, из тех, которые говорят о себе, что они Иудеи, но не суть таковы, а лгут, - вот, Я сделаю то, что они придут и поклонятся пред ногами твоими и познают, что Я возлюбил тебя.”**

Также об иудеях учат Отцы Церкви. Например, великий вселенский учитель и Святитель Иоанн Златоуст поучает: "Синагога служит убежищем не просто для разбойников и торгашей, но для демонов, а вернее сказать, не синагоги только служат таким убежищем, но и самые души иудеев. Кроме того, конечно, иудеи скажут, что они поклоняются Богу, но это неправда. Никто из иудеев не поклоняется Богу. Кто говорит это? Сын Божий: **“Вы не знаете ни Меня, ни Отца Моего. Если бы вы знали Меня, то знали бы и Отца Моего.”**

**Видеовставка, Константин Душенов о Хабаде:** Берл Лазар, именующий себя главным раввином России. На самом деле этот господин является представителем радикальной экстремистской иудейской секты хасидов, называющей себя сегодня движением "Хабад-Любавич", центр которой находится в Соединенных Штатах Америки. Кстати сказать, ежегодный бюджет этой организации, этой нацистской еврейской организации, составляет ни много ни мало, около 2 миллиардов долларов в год.

Родился Берл Лазар в 1964 году в Италии, учился в Соединенных Штатах и является сегодня счастливым обладателем то ли тройного, то ли четверного итальянско-американско-израильско-российского гражданства. В России он работает с 1988 года, но по-русски до сих пор говорит плохо и с сильным акцентом. Международная секта хасидов, наместником которой в России он является, даже среди соплеменников и единоверцев Берл Лазара пользуется дурной славой и крайне сомнительной репутацией. Поэтому весьма странным кажется тот факт, что главным раввином в 2000 году Берл Лазар стал при непосредственной и мощной поддержке администрации президента Путина. Но самую страшную славу секте хасидов принесли обвинения в ритуальных убийствах, которые постоянно сопровождают её адептов на протяжении долгих веков. Причём весьма показательно, что первыми этот вопрос подняли сами евреи.

На территории Российской Империи обвинения против хасидов в ритуальных убийствах впервые прозвучали из уст так называемых евреев-франкистов в ходе публичного диспута, состоявшегося во Львове в 1759 году. Отчёт об этом диспуте впоследствии был опубликован бывшим раввином Пикульским, перешедшим в христианство и ставшим священником. В 1803 году ещё один бывший раввин, перешедший в христианство и принявший монашеский постриг с именем Неофит, опубликовал свои обличения этого сатанинского ритуала в книге, которая в русском переводе получила название «Христианская кровь в обрядах современной синагоги».

Затем в 1844 году Владимир Даль, знаменитый ученый, составитель толкового словаря живого великорусского языка, бывший в то время чиновником Российского Министерства внутренних дел, провёл специальное служебное расследование, материалы которого впоследствии были опубликованы под названием «Разыскание об убиении евреями христианских младенцев и об употреблении крови их». Расследование это было произведено по поручению тогдашнего министра внутренних дел Российской Империи графа Перовского.

Приступая по собственным словам к исчислению бывших случаев злодейского изуверства евреев и к разбирательству важнейших из них, далее следует десятки таких преступлений, в общей сложности 134 убийства. И в итоге приходит к выводу, что "Обвинение жидов в мученическом умерщвлении христианских младенцев невозможно считать призраком и суеверием." Вскоре этот вывод знаменитого учёного получил ясное судебное подтверждение. Так называемое Саратовское дело, длившееся 9 лет с 1853 по 1862 год, дело по которому Петербург даже учредил специальную государственную комиссию. Закончилось обвинительным приговором в отношении евреев-изверов, замучивших двух христианских детей в соответствии с сатанинским талмудическим ритуалом. Два мальчика 10 и 11 лет были связаны, обрезаны и мученически убиты путём постепенного обескровливания всего тела. Впрочем, Даль посчитал нужным оговориться, что "изуверный обряд этот не только не принадлежит всем вообще евреям, но даже без сомнения немногим известен. Он существует только в secte хасидов, secte самой упорной и фанатической." То есть в той самой secte, представитель которой Берл Лазар сегодня охотно демонстрирует свою особую близость к президенту России Владимиру Путину и даже получает от него награды, я цитирую, "за активное участие в патриотическом воспитании граждан".

Между тем, нашему президенту, который на публике бывает не прочно иногда продемонстрировать свою принадлежность к христианству и уважению к святыням русского Православия, следовало бы знать, что Русская Православная Церковь на протяжении многих веков благоговейно чтит память целого сонма святых угодников Божиих, носящих наименование "От жидов умученных", в частности, преподобного Евстратия Постника и младенца Гавриила Заблудовского, жития которых достаточно подробно описывают том сатанинский таумудический ритуал, в ходе которого они были умучены единоверцами Берл Лазара. **Конец вставки.**

**Видеовставка:** Достаточно судебно зафиксированных случаев, чтобы говорить о том, что эта практика существует в еврейской истории. Уже в течение многих веков, с того момента, как где-то в 12 веке примерно были окончательно сформулированы вот те принципы Шулхан Аруха, которые сегодня лежат в основе Еврейского кодекса. В российской истории, особенно часто зафиксированы такие случаи, потому что основная масса еврейского населения оказалась на территории Российской Империи после возвращения ею западно-русских земель от Польши. И известно исследование, проведённое в Министерстве внутренних дел в дореволюционной России, которое вёл в том числе и известный учёный Даль. Там множество таких случаев приводится судебно подтверждённых. Есть это и в других странах. И последний такой случай - это дело Бейлиса знаменитое. В 1911 году был

ритуально убит Андрюша Ющинский, христианский мальчик, ученик, очень прилежный, духовно развитый, Киевского Софийского училища духовного. И вот суд безспорно доказал, это признали все присяжные заседатели, что именно такое убийство со всеми признаками ритуального, они перечисляются в вопросе, на который должны были отвечать присяжные, что оно имело место. То есть это была победа стороны обвинения, что факт такого убийства был судом зафиксирован. И присяжные лишь не смогли найти единогласия в вопросе, виноват ли лично Бейлис в этом убийстве. Голоса там разделились поровну, а это значит в пользу невиновности. Вот только на этом основании он и был освобождён. Сейчас я как раз готовлю к печати стенографический отчёт дела Бейлиса. И так совпало, что именно в это время, накануне еврейской Пасхи в этом году, 16 апреля, пропало 5 мальчиков в Красноярске. Сразу же у меня возникла ассоциация с делом Бейлиса, где Андрюша Ющинский тоже пропал накануне еврейской Пасхи. Очень подозрительно в этой истории, что органы власти Красноярского края и прежде всего правоохранительные органы сразу стали утверждать, что дети, видимо, убежали или там какой-то несчастный случай. Но изначально отвергалась версия убийства и до сих пор отвергается, хотя были найдены уже тела обгоревшие. Причём именно из властей Красноярского края исходит вот эта навязываемая версия, что это был несчастный случай. А губернатор там, Хлопонин - еврей, который дружит как раз со структурой Берл Лазара - это хасидская структура, за которой и числится большая часть ритуальных убийств. И при таком количестве совпадений, которые имеются в этом деле, конечно, мысль о том, что прокуратура должна проверить и эту версию, она вполне естественна. Ритуальные убийства могут казаться каким-то средневековым мракобесием тем людям, которые не изучали эту тему. А по ней имеется множество, в общем, вполне научной достоверной информации. Вот я вчера скачал на английском языке очень подробную аргументированную научную книгу, изданную в 1938 году, на английском языке, где такие случаи, масса их расследуется в западном мире. В 1955 году в Чикаго было примерно аналогичное убийство пятерых детей и с аналогичными последствиями. Обвинили родителей в убийстве, а потом убили и самих родителей, всех свидетелей убрали. В общем, надо пристально следить за ходом Красноярского дела и не давать этому делу заглохнуть, вот так безследно уйти в песок. Конец вставки.

Какое ещё можно привести свидетельство достовернее этого? Таким образом, как Священное Писание, так и Священное Предание Православной Церкви однозначно квалифицирует талмудический иудаизм, как сатанизм. Правомочно ли с точки зрения священных канонов Православной Церкви братание с иудеями православных христиан, в том числе клириков Московской "Патриархии"? Суть вопроса: Одиннадцатым правилом Шестого Вселенского Собора определено: **"Никто из принадлежащих к священному чину или из мирян отнюдь не должны ясти опресноки, даваемые иудеями, не вступать в содружество с ними, ни в болезнях призывать их, ни в качестве принимать от них, ни в банях купно с ними мыться. Если же кто дерзнет сие творить, то клирик да будет извержен, а мирянин - да будет отлучён."**

**Видеовставка, лжепатриарх К. Гундяев:** У нас в каком-то смысле общая система

нравственных ценностей. Конечно, окрашенная в какие-то культурные тона, конфессиональные, но по сути различение добра и зла в наших религиях одно и то же. **Конец вставки.**

**Видеовставка, Державный Зосима:** Сейчас мы должны чётко понимать, что с ними разговаривать бесполезно, ибо им объяснять вот этим батюнечкам, вы слышите же, да, наши сестры, братья звонят, что они отвечают. Им когда говоришь, что там на амвоне иудействующий стоит, им без разницы, они говорят: «ну ладно, это нормально». То есть вот это та церковь, в которой так нормально. Но Господь сказал наш Иисус Христос в Евангелии Святом, чтобы мы опасались закваски фарисейской: **«Бойтесь закваски фарисейской.»** Это то есть учение любое. И вот, когда стоит иудей отлучённый всеми Соборами Православной Церкви, он стоит, отодвигает "патриархов" и начинает там учить кого-то, и батюшечки эти говорят: "Ну, ничего страшного". Так помимо его одного там, я же говорю, целая делегация, кого только нету там в этих храмах этих депутатов иудействующих, они сперва туда в синагоги, а потом в "МП". Это, по сути, одно и то же - и там сатане служат, и там сатане служат. Почему же они ходят туда-сюда? Потому что везде сатане там служат. Там Христа предали уже давно. Вот у нас, Церковь после убийства Государя разделилась на три части, как мы уже и говорили: "МП", РПЦЗ и Катакомбники, где был и Феодосий Кавказский. Это все свидетельства есть об этом, доказательства. И они сейчас взяли его к себе, затащили в "МП". Для чего? Ну, денежки надо им же, понимаете. Они боятся народ потерять. Народ нужен. Потому что это и есть самое главное - пленить народ. Пленить народ сатанинской властью, чтобы он вообще предал своего Бога и в забвении находился. Какое глумление и горе. Поэтому сообщить, что и Вселенский Собор осудил ереси этой "патриархии", и Зарубежники Соборами осудили, и Катакомбники, кровью засвидетельствовавшие это всё. Все осудили. Поэтому и мы, Царская Империя, собрали Собор и прокляли и осудили всё это еретическое заблуждение, хулящее Учение о Господе нашем Иисусе Христе, о Святой Троице, Боге нашем. **Конец вставки.**

Следовательно, братание с иудеями для христиан в зависимости от церковного статуса должно наказываться либо извержением из сана, либо отлучением от Церкви, ибо любое братство двух людей несравненно ближе содружества.